

「貸付の条件の変更等の実施状況」の一部訂正について

「中小企業者等に対する金融の円滑化を図るための臨時措置に関する法律」に基づき公表しております
「貸付の条件の変更等の実施状況」につきまして、内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、公表資料につきましては、訂正内容を反映した数値を掲載しております。

記

1. 訂正内容

(1) 第5 法第4条に基づく措置の実施状況

(別表1) 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額

〔債務者が中小企業者である場合〕

(単位：百万円)

| | 平成 23 年 6 月末 | | 平成 24 年 6 月末 | |
|--|--------------|------------|--------------|--------------|
| | 誤 | 正 | 誤 | 正 |
| 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額 | 11,036 | 11,036 | 15,843 | 15,843 |
| うち、実行に係る貸付債権の額 | 9,283 | 9,283 | 13,961 | 13,961 |
| うち、謝絶に係る貸付債権の額 | 813 | 813 | 1,148 | 1,148 |
| うち、審査中の貸付債権の額 | <u>748</u> | <u>749</u> | 528 | 528 |
| うち、取下げに係る貸付け債権の額 | 191 | 191 | 203 | 203 |
| うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち実行に係る貸付債権の額 | 5,599 | 5,599 | <u>8,819</u> | <u>7,995</u> |
| うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち謝絶に係る貸付債権の額 | 398 | 398 | 498 | 498 |

下線部分が訂正した箇所です。

(2) 第6 法第5条に基づく措置の実施状況

(別表3) 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額

〔債務者が住宅資金借入者である場合〕

(単位：百万円)

| | 平成 24 年 6 月末 | |
|--------------------------|--------------|--------------|
| | 誤 | 正 |
| 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額 | <u>1,184</u> | <u>1,181</u> |
| うち、実行に係る貸付債権の額 | 854 | 854 |
| うち、謝絶に係る貸付債権の額 | 216 | 216 |
| うち、審査中の貸付債権の額 | 5 | 5 |
| うち、取下げに係る貸付け債権の額 | 104 | 104 |

下線部分が訂正した箇所です。

2. 修正箇所がある公表資料

- (1) 貸付の条件変更等の実施状況について(平成23年9月末現在)
- (2) 貸付の条件変更等の実施状況について(平成24年3月末現在)
- (3) 貸付の条件変更等の実施状況について(平成24年9月末現在)